



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

医院火灾令人扼腕,安全堤坝当筑牢

截至4月19日9时,“4·18”北京长峰医院火灾事故,已致29人遇难。4月19日中午,在北京长峰医院火灾事故通报会上,北京市消防总队副总队长赵洋表示:经初步调查,事故系医院住院部内部改造施工作业过程中产生的火花引燃现场可燃涂料的挥发物所致(详见今日快报A10版)。北京长峰医院院长王某玲等12人被刑拘,这在一定程度上说明了此次火灾事故的严重性。

消防法第二十六条中明确规定,建筑构件、建筑材料和室内装修、装饰材料的防火性能必须符合国家标准;没有国家标准的,必须符合行业标准。另外,规定中指出人员密集场所室内装修、装饰,应当按照

“4·18”北京长峰医院火灾事故令人扼腕。牢记教训,深刻反思,全面筑牢安全堤坝,刻不容缓

消防技术标准的要求,使用不燃、难燃材料。而在该院内部改造中出现了可燃材料,这对作为人员密集型场所的医院住院部来说,本身就是一大漏洞。19日,应急管理部要求将医院、养老院等作为重中之重,聚焦易燃可燃装饰装修等突出风险,引人关注。

显然,尽管装修材料隐患的形成,和装修方密切相关,但院方作为责任主体难脱其咎。包括施工公司负责人在内的12人因涉嫌重大责任事故罪遭刑拘,便是明证。

另据经济观察报报道,2017年主办券商中信建投所做的推荐报告中,曾提到长峰医院子公司存在消防问题并多次受到行政处罚。北京长峰医院虽不在这一行政处罚“名单”之内,但自身内部管理也有警钟在敲响。

据报道,长峰医院曾对外称,长峰医院集团未来还将继续新开医院,同时开启三级诊疗模式,打造地州市医院、省会医院以及旗舰医院的双向转诊和分级诊疗模式,力争在5年内全集团医院数量达到100

家。如今看来,这一目标已很难实现。而这一事件发出这样的启示:一家医院根据新形势研判发展方向、抢占“赛道”,无可厚非,但安全重于泰山,一旦在安全问题上栽跟头,方向再好,赛道再好,也无济于事。何况,稳步发展不等于盲目扩张,在基础尚不牢固的情况下轻言“数量”,未免引人担心。

诸多信息折射出一家民营医院在自身发展过程中的可争议性。无疑,如果更加重视消防安全命脉,多放一点心思在防微杜渐上,何至于此?“4·18”北京长峰医院火灾事故令人扼腕。牢记教训,深刻反思,全面筑牢安全堤坝,刻不容缓。

现代快报首席评论员 戴之深

我说

火爆出圈的“盛唐密盒”胜在文化属性

“你知道华佗发明了哪种运动体操吗?”科技日报报道,最近“房玄龄”和“杜如晦”来到西安大唐不夜城与游客提问互动,答上来的游客有奖励,答不上来的则被风趣吐槽。在笔者看来,这是一种在打通历史与现实、游客与场景界限的基础上,即时创造出来的新型“文创”。

据报道,“房玄龄”和“杜如晦”系工作人员扮演。短短一个月的时间,两位演员扮演的这个组合就从线下火到线上,在社交平台引发围观,“盛唐密盒”抖音粉丝已超170万。短视频中出现的问题涉及历史

科普、百科小知识、脑筋急转弯等各个领域。线上的热度继而又带动了线下的旅游,不少人看过短视频后专程赶来答题。@西安发布的文章提及,有游客表示,这一形式将文化、娱乐和互动紧密结合在一起,游客既能看景还能参与其中,缓解了旅游的疲劳,也是一种创新性的文化传承方式。这一感受,揭示出了网红景点挖掘文化资源潜力、发挥娱乐能动性,最大限度提升“获客”“留客”能力的价值所在。

网红景点不可能靠“一招鲜吃遍天”,推陈出新很重要。在“不倒翁

小姐姐”之后,“盛唐密盒”的出现,成为“注意力经济”新的增长点。而“盛唐密盒”将线下表演和线上交流融为一体,以知识问答吸引游客,以生动活泼的形式丰富旅游的文化内涵,成为可以借鉴的样本。在直播时代,这类创意产品应当借助短视频平台的流量效应,多多呈现,带给受众以多重享受。从这个角度来看,“盛唐密盒”是一款注重共享、共情的旅游“文创”。

当下,文化、娱乐和互动的紧密结合,是做好文旅文章的关键所在。以最近火到无边的“淄博烧烤”现象为例,

南京一位抖音达人隔空喊话淄博文旅局长,“要山东一米八大伙教吃烧烤”,文旅局长回应:已收到,欢迎来淄博。这样的互动幽默风趣,又有美食文化和娱乐“背书”,在短视频平台传播后,引发了网友的进一步关注。

近年来,包括淄博、西安、南京等在内的一些城市成为旅游网红城市。有了特色文旅项目和短视频内容的加持,相关城市直面更多发展良机,也直面如何更有效挖潜、盘活资源的考问。而围绕文化属性营造“互动氛围”,显然是前提。

河南 张勇

福彩专版

盐城彩民合买双色球分享头奖1198万多元

3月5日晚,双色球游戏进行第2023024期开奖。当期双色球红球号码为03、06、09、17、27、28,蓝球号码为03。一等奖井喷21注,单注奖金599万多元,这21注一等奖花落13地:河北4注,黑龙江1注,上海1注,江苏3注,浙江1注,江西1注,重庆1注,湖北1注,云南4注,陕西1注,甘肃1注,新疆1注,深圳1注。当期我省喜中3注一等奖,盐城的幸运彩民仅花费4元,自选1注单式票,并进行了2倍倍投,销售日期是3月5日17时57分33秒,幸运站点是盐城市阜宁县阜城街道西大街135号、编号32090453福彩投注站,总计收获一等奖2注,奖金总额为1198万多元。

春节开始合买 每期每人投入10元

作为一位福彩的老彩民,盐城彩民张先生已经有近20年的购彩经历了:“之前我都是‘单打独斗’,一个人投注。”由于一直以来工作繁忙,路过福利彩票销售网点的时候,都是匆匆进去,购买一张5注单式票,偶尔进行2倍投注,单期购彩金额不超过20元,不会影响他正常的生活。

今年过年的时候,家里的亲戚凑在一起,打着“攒蛋”,张先生不

经意间开始念叨起自己的“福彩经”,同辈的兄弟姐妹们听得耳朵里“长出了茧子”,都很不以为然。不料,几位小辈很感兴趣,侄子侄女们刚刚走上工作岗位,已经能自食其力,从没有投注过福利彩票的他们纷纷加入购彩。4个小辈的加入,让张先生特别开心,他决定,每一期每人投入10元,总金额不超过50元,由张先生选号。这不,“购彩张家军”正式“扬帆起航”。

得知好运到来 时隔1月方现身领奖

刚过完年,“张家军”有了收获,中得四等奖,收获了200元。虽然奖金不多,张先生借此幸运的由头,请家人一起聚聚。席间,侄子侄女们都非常高兴,原本以为就是奉献一下爱心,没想到真能收获好运,“合买团”就在欢乐的氛围中继续前行了。

又过了半个月,3月5日晚,张先生像往常一样准备休息,按照惯例,睡前核对了一下当期的彩票:“看见之前三张票,都是单式票,就中了一个蓝号,没觉得有什么异常。”突然看到最后一张采用2倍倍投的票的号码与当期的中奖号

码完全一致,他一下子就精神起来了,连忙把这则喜讯告诉了各位小辈,这下子,张先生这一大家子人都坐不住了。虽然是深夜,大家又兴奋地聚在一起唠起了家常。

“我也着急啊,但侄子侄女们上班都忙,时间凑不到一块。”张先生笑着对福彩中心工作人员说。他早就得知了在60个自然日内要完成兑奖手续,于是在清明假期之前选了个大家都有时间的日子,一起赶到了南京,领取这份属于亲情的福彩豪礼!

盐彩

彩市万花筒

“好运十倍”40万元头奖四降南通

今年以来,南通福彩刮刮乐头奖开挂,大奖一个接一个,截至目前已有12个刮刮乐头奖相继登场,其中“好运十倍”更是拔得头筹,近日送出了今年以来的第四个40万元头奖,该大奖出自南通启东市凤凰荟三楼的一台福彩智能投注机。

4月9日中午,邱先生一家去凤凰荟吃饭,饭后闲逛时,看到有一群人围在一台智能机前,有的正刮着刮刮乐,场面很是热闹,邱先生一家也被吸引了过去。面对屏幕上琳琅满目的刮刮乐品种,对于平时很少买刮刮乐的邱先生来说,有些不知所措,于是就随意选了个“好运十倍”,点击屏幕购买了3张。

好运就这样悄无声息地降临

了,在邱先生刮到第二张时,出现了中奖号码19,对应中奖图幅¥400000,他的内心一下子沸腾了,拿奖票的手居然也有些颤抖,身旁的家人也不敢相信,凑在一起仔细核对着,确认是真的中奖了!

一家人欣喜万分,第二天上午就赶到市福彩中心领取了幸运大奖40万元。“我觉得刮刮乐很方便,不用等待开奖时间,当场就能知道自己有没有中奖,我买刮刮乐纯属买着玩的!”兑奖时邱先生有些腼腆地笑着说道。邱先生坦言,幸运大奖来得太突然,他一时还没缓过神,接下来还有机会还会买刮刮乐玩,为福利事业出一份力,也希望更多的人像他一样成为幸运儿!

通彩



中奖票样

被“快乐8”眷顾的无锡小伙! 这次又领走了60万大奖

“以前是不是来领过奖,看着有些面熟。”近日,无锡90后彩民小邹来到无锡市福彩中心领奖,他仅花费20元就收获了“快乐8”大奖60万元,幸运的是这已经不是他第一次到该市福彩中心兑奖了。

4月7日晚,福彩“快乐8”游戏第2023087期开奖,当期全国开出2注“选九中九”,单注奖金30万元。小邹凭借一张选九单式倍投彩票,独揽两注“选九中九”,收获奖金60万元。大奖出自该市梁溪区学前东路东风商业房8号32020455福彩销售站。

今年31岁的小邹是一位福彩

忠实粉丝,购买福利彩票成了他生活的一部分,几乎每天都要买一些。说起初次购彩,小邹笑了笑,这要归功于他的父亲,原来小邹的父亲也是一位老彩民,彩龄有二十多年了,平时经常在电视机前等待开奖号码,有时中些小奖一家人跟着高兴,在父亲的影响下,小邹也开始接触福利彩票,发现还挺有趣的,每期购彩金额多在一二十元,几乎期期不落,重在坚持。

兑奖当天,小邹一大早就来到该市福彩中心候着,他笑着说自己已经熟门熟路了,中奖了心里开心,当天又没事所以就早来了。等

待间隙,小邹说起了与福彩的缘分,他说自己平时除了买福利彩票,还喜欢玩福彩开展的“低碳生活绿色出行”抽奖活动,每天坚持抽,目前已经来福彩中心兑过3次大礼包,期待能抽中3000元的锦鲤大奖。

当问及小邹此次中奖彩票上的号码是如何选的时候,小邹竟有些不好意思,他笑着说:“号码是自己抽出来的,在家里闲着没事,把扑克牌标上数字1到80,然后从中抽出5注选九号码,就一直守着。”幸运的是在小邹守了一年多之后,喜中大奖60万元。

锡文

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师